

АКТ
Проведения тренировочной эвакуации детей из здания
МКДОУ Детский сад «Сказка» с.Хамаматюрт

Комиссия, назначенная приказом заведующего ДОУ Байболатовой Р.А. от « 2 » сентября 2021 г., в составе:

Председатель – Алханова С.Б. – завхоз

Члены комиссии:

Байболатова Р.А. – заведующая

Ибрагимова М.А. – воспитатель

составлен настоящий акт в том, что 29 сентября 2021 года проведена практическая тренировка по эвакуации при ЧС воспитанников и всех работников из здания МКДОУ Детский сад «Сказка»

В ходе тренировки установлено следующее:

Условное место возникновения пожара: средняя группа МКДОУ Детского сада «Сказка».

Сообщение о пожаре: выполнено Алхановой С.Б. нажатие на извещатель ручной пожарной автоматической пожарной сигнализации.

Нажала на извещатель – завхоз Алханова С.Б.

Действия персонала (согласованные, не согласованные): Сотрудники ДОУ действовали согласно утвержденному Плану эвакуации на случай возникновения пожара в здании МКДОУ Детский сад «Сказка».

Действия людей (организованные, не организованные): организованные.

Направление движения людей согласно эвакуационным выходам: согласно утвержденному плану эвакуации.

Проверка наличия персонала по списку: персонал в количестве 16 человек прибыли к месту эвакуации.

Время эвакуации: от 0,5 до 2 минут

На момент эвакуации установлены следующие нарушения:

1. Не исправность (отсутствие) систем АПС и оповещения людей о пожаре Система АПС в наличии, исправна.
2. Укомплектованность объекта первичными средствами пожаротушения (кол-во, тип огнетушителей) - ОП-5, 2 шт.
3. Состояние эвакуационных путей и выходов пути эвакуации свободны
 - 3.1. Наличие в помещениях глухих металлических решеток на окнах: решетки на окнах отсутствуют
 - 3.2. Прочие нарушения: нет

Члены комиссии: Ибрагимова М.А.

Дата 30.09.2021 г.

Заведующая МКДОУ Д/с «Сказка»

Байболатова Р.А. Дата 30.09.2021 г.



Справка

о проведении тренировки по эвакуации и тушению условного пожара.

29.09.2021 на объекте проведена тренировка по эвакуации и тушению условного пожара.

Мероприятия проводились в соответствии с утвержденным планом проведения тренировки. В период подготовительных этапов проводились теоретические и практические занятия со всеми категориями сотрудников и проверка систем автоматической противопожарной защиты объекта. На тренировке было имитировано возникновение очага возгорания в средней группе МКДОУ Д/с «Сказка» в 10-00 ч.

Возникновение очага возгорания было обнаружено завхозом.

В 10 ч. - 00 мин 06 сек. завхозом включена система оповещения, помощниками воспитателей организовано открытие запасных выходов, заведующим сообщено (условно) в пожарную охрану место, время, адрес возникновения пожара.

В 10 ч – 00 мин 07 сек. завхозом – ответственным за электроснабжение отключено общее электроснабжение.

В 10 ч – 00 мин. 08 сек. начата общая эвакуация с объекта.

В 10 ч. - 02 мин. Эвакуация завершена.

Воспитатели и помощники воспитателей выводили детей из здания, завхоз и повар тушили пожар, 10ч.- 23 мин. Эвакуация была завершена общеобъектовым построением во дворе объекта.

Руководителем тренировки подведены итоги подготовки и проведения эвакуации сотрудников и тушения условного пожара.

Заведующей отмечено, что итоги тренировки в целом положительные, все системы автоматической противопожарной защиты собрали, цели и задачи тренировки достигнуты. Вместе с тем, необходимо провести дополнительные занятия со всеми категориями персонала о правилах поведения при пожаре.

Заведующая д/с



Байболатова Р.А.